

西安OA软件行业热潮来袭，小型OA软件开发公司如何避免被“焚毁”？

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：西安OA,西安OA软件,软件开发,软件公司,软件开发公司

内容概要：

西安OA软件行业一路走来风雨兼程，历经一番大浪淘沙后新一轮领军企业崭露头角。西安OA的市场格局却在悄悄之中发生了很大的变化。各路OA软件开发公司针对OA软件市场的不断发力，都将预示着新一轮的信息化应用热潮即将到来，细细研习OA软件开发公司的...

正文：

[西安OA](#)软件行业一路走来风雨兼程，历经一番大浪淘沙后新一轮领军企业崭露头角。西安OA的市场格局却在悄悄之中发生了很大的变化。各路OA[软件开发](#)公司针对OA软件市场的不断发力，都将预示着新一轮的信息化应用热潮即将到来，细细研习OA[软件开发公司](#)的策略，虽说样式五花八门，但也是各具优势，这就使得本来寂寞的OA软件行业一下子进入了“繁荣的复兴时代”。在这个群雄纷纷逐鹿的领域里，谁能保持长久的耐力，由跟跑到领跑，都值得人们永远地关注和期待。



一直细心留意西安OA行业的人会发现，前几年还默默无闻的OA市场，仿佛一夜之间，上百家的OA软件开发公司几乎在同一时刻一拥而上，让一直风平浪静的OA市场，开始有了些微震。在这个年轻的行业里，究竟谁能成为OA的主导者还很难说。那么为何昨天还名不见经传的OA，今天却成了各大OA软件开发公司竞相争夺的香饽饽呢？OA软件无论对于企业还是政府，都同样适用，而且整个OA市场尚未成形，有很大的空间可以去开发。由于目前OA市场缺少“老大”，可以说给了很多的OA软件开发公司一个绝佳的好时机，虽然现在OA的真正普及刚刚开始，但是关键还要看在未来的几年内谁能够坚持得住，这就是所谓的“好事多磨”。

OA软件已不仅仅是企业成长的要求，更是企业在激烈的竞争环境中生存的根本保障。企业中的每一个人都不得不承认这样一个事实：在现代企业中，一个人单独工作几乎是不可能的。在企业里，协作每天都在发生。互联网的发展使得OA软件工作方式发生了巨大的变化，商业体系越来越复杂，工作方式越来越具有流动性和移动性，客户越来越分散，上下游伙伴联系越来越紧密，而地理位置却分散在全球各地，并处于不同的时区。这样，企业需要一种更高效的“沟通协作”系统，来更有效地管理建立在人和团队基础上的交流与互动，全方位地整合和优化企业的所有信息资源，更灵活地调整流程，以最终达到管理并提升企业核心竞争力的目的。这就是说，企业必须选择一种适合他们自己的OA软件。

新经济时代，企业管理的基础还是团队，但管理模式已经发生了很大的变化。企业管理的核心是对各部门、项目、流程的相关人员的管理。而以“组织内OA软件、紧密型团队、固定流程管理”为特征的“静态团队”，由于竞争环境的快速变化，正在向以“跨组织OA软件、松散型团队、动态流程管理”为特征的“动态团队”转变。在这种情况下，以往单一的管理模式必然成为瓶颈，成为严重影响企业管理效率甚至企业竞争力的关键。

随着手机操作系统和CPU的持续升级、随着wifi无线的普及和手机带宽的持续扩容，通过手机、平板电脑实现随时随地的办公，已经成为可能，尤其是高层管理者，通过移动应用实现对时间碎片的高效应用成为关注点。很多OA公司又要开始从蓝海走向血拼，随着技术发展趋势的演变，谁将在这个细分市场中真正站稳脚跟，还有待实践的考证！

小型[软件公司](#)要想在竞争中立于不败之地，要做的工作很多很多，为了眼前一些短期利益，很多软件公司就会放弃自己原定目标，有的软件公司就可能放弃临时的利益去追求公司更大的发展。长江后浪推前浪，[西安OA软件](#)行业经历一番群雄逐鹿后，高端OA已经成为部分OA公司的差异化定位。小型软件公司只要多动脑筋，遵循规律，多总结，就会从众多的软件公司中脱颖而出，找到自己的出路。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com